

## 2009.

### Decembar:



#### 29.12.2009. DODELA NAGRADA NAJUSPEŠNIJIM SPORTISTIMA VOJVODINE

Predsednik Vlade AP Vojvodine dr Bojan Pajtić i pokrajinski sekretar za sport i omladinu Modest Dulić danas su na svečanom prijemu uručili novčane nagrade sportistima, koji su u 2009. godini postigli zapažene rezultate. Ovom prilikom nagrađeni su 41 sportista i četiri trenera, s tim što je Nađi Higl predsednik Vlade dr Bojan Pajtić uručio i specijalnu nagradu "Vihor". Čestitajući sportistima i njihovim trenerima na ovogodišnjim rezultatima, predsednik Pajtić rekao je da kraj godine i jeste vreme kada svi možemo da sumiramo rezultate. Među nagrađenim sportistima su u karateu: Cvrkota Sanja (Zadrugar), Popa Valentin i trener Stojadinov Predrag (Dinamo-Pančevo).



#### 17.12.2009. DNEVNIK 53. PUT PROGLASIO NAJBOLJEG SPORTISTU VOJVODINE

U Kongresnom centru Master hale Novosadskog sajma po 53. put dodelio nagrade najboljim sportistima Vojvodine, ali i idao priznanje svima koji se u ova teška vremena bore s nedaćama, da bi ostvarili makar delić svojih sportskih snova. Po izboru sportskih novinara Dnevnika u 2009. godini slava je pripala plivačici Nađi Higl, drugi je bio košarkaš Milan Mačvan, a treća atletičarka Ivana Spanović. Za najuspešnijeg karatistu Vojvodine u 2009.godini proglašena je naša takmičarka Sanja Cvrkota.

*Prvenstvo Srbije za kadete, juniore i mlađe seniore će se održati u Kragujevcu 12.12.2009.godine, [Satnica](#) - [Dopis](#)*

*U subotu 05.12.2009.godine Karate savez Vojvodine i Fakultet za sport i turizam - Novi Sad organizovali su*

### Deseti međunarodni naučno-stručni simpozijum **NAUKA I KARATE SPORT** sa temom, **"Taktika sportske karate borbe"**

[Opširnije](#)

### Novembar:

*Aktivnosti u novembru mesecu se ažuriraju*

### Oktobar:

#### MEĐUNARODNA SARADNJA

*Nekada vrhunski takmičar i trener. profesor Čedomir Vragović, koji već 12. godina živi i uspešno radi u SAD, posetio je 09.10.2009. godine matični savez - Karate savez Vojvodine.*

Nakon razgovora sa čelnicima KSV, dogovorena je buduća saradnja i razmena stručnjaka sa Sportskim Centrom Gym–nation i Shotokan karate klubom iz Buffala, Minesota.

---

U subotu 03.10. 2009. godine u Jaši Tomić, održan je Kup Srednjeg Banata za poletarce, pionire i nade u disciplini kate i sportske borbe. U ukupnom plasmanu najuspešniji klub bio je lazarevački "Zadrugar", drugi je bio domaćin "Ratar", dok je treći bio "Zrenjanin". Najuspešniji takmičari će učestvovati na Kupu Vojvodine, koji će se održati 18.oktobra u Indiji.

---



U organizaciji KK „MOL“ iz Mola u nedelju, 04.10. 2009. godine u Sportskoj hali Tehničke škole u ADI održan je sedmi po redu Međunarodni karate turnir „Škita Čaba“ uz učešće 200 takmičara iz 19 klubova.

Predsednik kluba, Ronald Rušai izrazio je svoje zadovoljstvo učešćem domaćih klubova, kao i gostiju iz Mađarske i istakao da ovaj turnir ima svoju tradiciju i svake godine se povećava broj učesnika. Pechar za najuspešniji klub ove godine dodeljen je KK „Front“ iz Stare Pazove.

---

Na opšte zadovoljstvo i ponos svih sportista a posebno karate sportista, 05.10.2009. god. u 17 časova na Fakultetu za sport i turizam (TIMS) u Novom Sadu, uz prisustvo preko pedeset naučnih i sportskih radnika, **G-din. Strahinja Tepavčević** (Sportski direktor Karate saveza Vojvodine) uspešno je **odbranio doktorsku disertaciju** čija je tema **"Poželjne karakteristike trenera u karateu"** ispred komisije u sastavu: dr Zlatko Ahmetović, dr Srećko Jovanović i dr Jovo Radoš

---

### **Septembar:**



U Sremskim Karlovcima u nedelju 20.09.2009.

održano

je savetovanja sudija i trenera KSV. Na savetovanju su prezentovane i obrađene teme:

- Prezentacija radne verzije novog Programa za polaganja za zvanja

• Savremene tendencije u suđenju.

Savetovanju je prisustvovalo 77 trenera i sudija KSV gde je još jednom pokazano opredeljenje rukovodstva KSV i njenog članstva da edukacija nema alternativu.

---

Od 05. - 06.09. 2009. održano je prvenstvo mediterana u Podgorici. Reprezentativci KSV postigli su sledeće rezultate.

---

### **Av gust:**

Dana 29.08.2009.g. u 11,00 časova u Zgradi društveno-političkih organizacija (bivši Komitet) u Bačkoj Palanci, ul. Žarka Zrenjaina 43. održana je skupština Karatre saveza Vojvodine gde je izabrano novo-staro rukovodstvo saveza.